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Obecní úřad Máslojedy

POZVÁNKA
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na pietní akt k 90. výročí odhalení pomníku SEDLÁKA 

za rodnou hroudu
23. září 2018 v 14:30 hodin

 
Vysazení památné lípy k 100. výročí vzniku republiky 
Doprovodný program - návštěvníci si mohou prohlédnout les Svíb, unikátní pomník "Římana" a mnoho dalších pomníků obětem války prusko-rakouské z roku 1866
„A na podstavci pomníku je nápis: Za rodnou hroudu. V tom heslu je odhodlání a slib do budoucnosti. Oni, kteří ve vojně zahynuli, šli tam na cizí rozkaz, ale přece přispěli k vybudování svobody těch ostatních, kteří zůstali na živu a stali se vlastníky svobodné půdy, kterou budou po všechny časy neústupně bránit proti každému útoku.

Smrt a život, z hrobu vykvetlá svoboda – skálopevné rozhodnutí položiti i život za rodnou hroudu, to všechno se ozývalo, křičelo z pomníku, z proslovu řečníka a snad i z duší všech posluchačů.

Zemědělský lid jihozápadního cípu okresu jaroměřského svým prostým a srdečným způsobem klaněl se majestátu svého svobodného státu, vzpomínal těch, z jejichž krve svoboda jeho vzrostla, a sliboval, že za rodnou hroudu obětovati bude všechno, a třeba i své životy.“ 

(citace je z "Župního listu republikánské strany zemědělského a malorolnického lidu POKROK" č. 30, ročník XI-XIX ze čtvrtka 26. července 1928.) 

Za zastupitelstvo obce

MVDr. Blanka Karešová

starostka obce

